



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Об итогах работы СУ СКР по Чувашии в сфере противодействия коррупции в первом полугодии 2019 года

Работа по пресечению коррупционных проявлений является приоритетным направлением деятельности СУ СКР по Чувашии и строится в тесном взаимодействии с прокуратурой Чувашской Республики, МВД по Чувашской Республике, региональными управлениями ФСБ, ФСИН и ФССП, иными контрольно-надзорными органами.

Основная масса уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности отнесена к подсудственности Следственного комитета Российской Федерации.

Так, в анализируемом периоде следователями СУ СКР по Чувашии возбуждено 129 уголовных дел о коррупции. Из них чаще всего возбуждались уголовные дела о следующих категориях коррупционных преступлений:

взяточничество (дача взятки, получение взятки) – 67 дел;

присвоение или растрата с использованием служебного положения – 18 дел;

служебный подлог – 16 дел;

злоупотребление должностными полномочиями и их превышение – 13 дел;

мошенничество с использованием служебного положения и коммерческий подкуп – по 6 дел;

В суды направлено 55 уголовных дел (в аналогичном периоде прошлого года (АППГ) – 48), по которым собраны доказательства совершения 56-тью (в АППГ - 51) лицами 59-ти преступлений коррупционной направленности. Расследование остальных уголовных дел продолжается.

Установленный следователями СУ СКР по Чувашии ущерб от коррупции по уголовным делам, направленным в суд в первом полугодии 2019 года, оценивается на сумму более 4,6 миллиона рублей. В целях обеспечения возможности возмещения ущерба по таким уголовным делам следователями применялся арест имущества: его общая стоимость превысила 9



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

миллионов рублей.

В анализируемом периоде следователями СУ СКР по Чувашии была продолжена работа по расследованию фактов коррупции среди сотрудников правоохранительных органов. В результате по обвинению в совершении таких преступлений в этом году перед судом предстали 4 лица указанной категории (в АППГ – 3), среди них: трое сотрудников органов внутренних дел, а также одно должностное лицо органов уголовно-исполнительной системы. Эта деятельность проводится в тесном сотрудничестве с правоохранительными органами, а также обеспечивается благодаря принципиальной позиции их руководства по предупреждению и искоренению коррупции среди подчиненных сотрудников.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в [Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1378371>